

晚上把车停路边,一大早开车上班时,他被吓得半天没缓过神儿—— 车后排座位上突然坐起一名面带血迹的男子



绘图 雅琦

□记者 徐翔

刚发动汽车,竟看见后排座位上突然坐起来一名脸上带着血迹的男子……

这可不是惊悚片里的情节,而是发生在市民杨师傅身上的真事儿。昨日清晨载着男子从孟津县城回到市区,杨师傅还是没能搞清楚:“这个人是怎么来到我车上睡觉的?”

杨师傅今年55岁,住在行署路2号院。16日晚,杨师傅驾车到孟津县城参加朋友聚会,将车停在孟津市场附近的路上后,直接去了朋友家。聚会结束后,由于时间太晚,杨师傅便住在了朋友家。

昨日6时许,杨师傅忙起床赶往市区上班。他来到汽车旁,发现车门竟然没有上锁。杨师傅非常纳闷:前一天晚上停好车后,自己还特

意将四个车门都检查了一遍,确保全部都上锁了才离开的,这是咋回事儿?

眼看着时间来不及了,杨师傅忙把车发动,准备离开。“我咋睡在这儿?”这时,后排座位上突然坐起来一个人,把杨师傅吓得半天没缓过来神儿。

杨师傅将车内的照明灯打开,见后排座位上坐着一个20多岁的男子,上嘴唇肿着,鼻子和嘴之间还沾有很多血迹。

“你咋在我的车上?”杨师傅壮着胆子问。

“这不是出租车么?我头天晚上在洛阳喝酒,咋一下跑到了这里?”男子说。

听完这话,杨师傅彻底糊涂了。

“你咋从洛阳到孟津的?咋进到我的车里的?在车里睡了多久?……”杨师傅一连串

问了七八个问题,可男子的头摇得跟拨浪鼓似的,称什么都不记得了。

不仅如此,男子的钱包和手机也丢了。杨师傅让他下车,但对方死活不肯,说“身无分文,回不了家”。见对方很可怜,杨师傅最终答应带他回市区。

路上,杨师傅得知,原来男子16日晚在新都汇步行街附近喝完酒后,接着又到老城区喝酒,脸上的伤可能是他在喝酒时跟一个兄弟打架留下的。

进入市区后,杨先生考虑再三,觉得事情很蹊跷,便拨打了110。西工派出所相关负责人称,因事发地不在市区,杨师傅还需到孟津县报警。

“我检查了一下,车上没有被撬的痕迹,也没有丢东西,我便没再报案。”杨师傅说。

(宁女士获线索奖80元券)

砸车窗捞财 逃跑时被逮

犯罪嫌疑人已被刑事拘留;民警提醒,勿将贵重物品放车内

□记者 赵夏楠 通讯员 戚军锋 高阿丽

近日,长安路派出所、重庆路派出所民警分别抓获两名盗窃车内财物的窃贼,并追回赃物。

15日10时许,长安路派出所民警接到涧西监控中心指令称,龙鳞路一小学门口有两名男子在一辆轿车周围不停徘徊,还不断向车内窥视。

接到指令后,民警立即驾车赶往事发地。途中,涧西监控中心反映,两名嫌犯已将车玻璃砸烂,并从车内拿走一行李包,驾驶一辆摩托车沿龙鳞

路向南逃窜。

为避免嫌犯逃脱,民警立即调整围追路线,拦截嫌疑人。两名嫌犯看到警车后,非但没有停车,反而加速。与警车碰撞,摩托车倒地后,嫌犯又徒步沿联盟路向东逃窜,进入联盟路与龙鳞路交叉口向东一家家属院的南门。这时,另一路民警已赶到该家属院北门,张网以待。两名嫌犯逃至北门时,被民警成功抓获。民警当场从二人身上搜获行李包一个、撬盗工具数件、刀具一把。

目前,两名嫌犯已被刑事拘留,案件正在调查中。

无独有偶,10日凌晨,重庆路派出所民警在景华路与康滇路交叉口附近蹲点,将盗窃车内财物后准备逃离现场的两名嫌犯当场擒获,并将嫌犯盗窃的车载导航仪一部、蓝牙耳机一个依法收缴。目前,两名嫌犯已被行政拘留,并被处以罚款。

民警提醒,市民应将车辆停放在有人看管或有监控的区域,且车内不要存放现金、贵重物品。春节期间,不少市民习惯将大量年货放在后备厢,这会成为窃贼下手的目标,市民需多加注意。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼